



## Без проводов и без лимитов

**«Ростелеком» организовал бесплатный Wi-Fi на форуме речного туризма в Твери**

Тверской филиал ОАО «Ростелеком» предоставил бесплатный доступ в интернет делегатам Тверского Международного форума

речного туризма. С 12 по 14 сентября в акватории Иваньковского водохранилища Конаковского района Тверской области была развернута беспроводная зона Wi-Fi со скоростью доступа в интернет до 100 Мб/с без ограничений по длительности интернет-сессии или объему потребляемого интернет-трафика.

Проведение Международного форума речного туризма — знаковое событие для тверского региона, о чем в своем выступлении заявил губернатор Тверской области Андрей Шевелев. «Уверен, форум позволит создать устойчивую платформу для диалога власти и бизнеса, расширения межрегионального и международного взаимодействия в развитии речного туризма в России», — отметил он.

В рамках пленарных заседаний представителями «Ростелекома» был сделан ряд коммерческих предложений участникам форума — российским и международным компаниям, заинтересованным в

строительстве промышленных объектов на территории Тверской области. «Ростелеком» представил уникальные решения, разработанные специально для бизнеса: услуги интеллектуальной телефонии, виртуальных частных сетей (VPN), «Бесплатный вызов» и многие другие.

По словам директора Тверского филиала ОАО «Ростелеком» Виктора Синюкова, компания предлагает уникальные услуги связи и комплексные решения на основе самых современных технологий, позволяющие бизнесу успешно развиваться на территории тверского региона.

— Сегодня практически невозможно представить себе проведение мероприятий международного уровня без свободного доступа к сети интернет, а благодаря уверенному покрытию всех ключевых площадок форума участники были обеспечены высокоскоростным надежным каналом, — подчеркнул Виктор Синюков. — Наша компания всегда готова к поддержке масштабных проектов как регионального, так и федерального уровня, обеспечивая деятельность органов власти и бизнеса высококачественными инновационными сервисами.



О П Р О С

## Наш обожаемый шеф

**В Твери каждый второй работник пытается завоевать лояльность начальника**

Таковы данные опроса, проведенного службой исследований HeadHunter. Чаще всего лояльность начальника пытаются завоевать представительницы прекрасного пола — 60%.

Что касается мужчин, положительного и доверительного отношения со стороны босса стараются добиваться 45% опрошенных. В разрезе позиций вне внимания к полу чаще всего путь к сердцу руководителя пытаются найти специалисты по закупкам (70%), маркетологи (66%) и работники административной сферы — офис-менеджеры, персональные ассистенты, специалисты АХО и проч. (61%), нежелезные айтишники (41%) или занятые в строительной отрасли (39%). Последние в большинстве своем не видят в этом нужды.

Знающие работники Твери отмечают, что это необходимо в первую очередь для того, чтобы работать в комфортных для себя условиях, без скандалов и нервотрепки, полностью отдаваясь рабочему



**Треть опрошенных работников Твери уверяют, что лояльность начальства помогает в карьерном росте.**

процессу, а не тратя силы и энергию на недоверие, обиды и споры (77%). Более того, доброжелательность начальника позволяет чувствовать себя стабильно в нашем изменчивом мире, где одно слово невольного босса может лишить и любимых коллег, и вызывающих гордость проектов, да еще и стабильного заработка (36%). Еще треть опрошенных работников Твери уверяют, что лояльность начальства помогает в карьерном росте (36%), ведь кто как не начальник заметит все

ваши заслуги и порекомендует вас на повышение?

Кроме того, судя по распределению ответов, для того чтобы завоевать лояльность босса, в первую очередь нужно качественно и в должном объеме справляться со своей работой (81%), быть заинтересованными в ее результатах (59%), выдвигать новые идеи и инициативные решения (45%), ну и самим быть лояльными к начальнику и к компании в целом, не противясь внеплановой сверхурочной работе (39%).

Э Н Е Р Г Е Т И К А

## Открывая новый свет

**В филиале ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» подвели итоги работы по технологическому присоединению потребителей к сетям филиала за полугодие**

За отчетный период Тверской филиал ОАО «МРСК Центра» заключил 2605 договоров технологического присоеди-

нения электроустановок потребителей, присоединенных в 2013 году, стал филиал частной акционерной компании «ИД-ЖЕРН ХОЛДИНГС ЛИМИТЕД», осуществляющей возведение высотного монолитного жилья (коттеджный поселок) — суммарная мощность составила 0,706 МВт.

Другим особо значимым проектом, реализованным за отчетный период, стало

лит и в дальнейшем развивать инфраструктуру товарного рынка региона, создавать дополнительные рабочие места и увеличивать налоговые отчисления в областной бюджет.

За прошедший период было заключено 56 договоров на выполнение работ по установке уличного освещения суммарной мощностью 0,09 МВт.

Осуществляя техприсоединение к своим сетям, Тверьэнерго способствует росту промышленности и реализации инвестиционных проектов в регионе, развивая тем самым экономику области.

Филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» следит за качеством предоставляемых услуг и совершенствует систему комплексного обслуживания клиентов. Об условиях технологического присоединения клиенты компании могут узнать с помощью бесплатной прямой линии энергетиков 8-800-50-50-115, на официальном сайте [www.mrsk-1.ru](http://www.mrsk-1.ru) или в центрах обслуживания клиентов, предоставляющих подробную информацию по всем вопросам, касающимся электроснабжения.



нения электроустановок потребителей к электрическим сетям суммарной мощностью 47,5 МВт.

Из указанного числа общего количества договоров 256 договоров общей мощностью 18,3 МВт заключено с юридическими лицами, 2349 договоров на мощность 29,2 МВт — с физическими.

технологическое присоединение производственной базы ООО «Ритм-2000» общей мощностью 0,52 МВт. ООО «Ритм-2000» — одна из крупнейших торговых сетей Северо-Западного региона, объединяющая в себе широко известные бренды. Технологическое присоединение «Ритм-2000» позво-